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► Nr.  2024/13640-01-01
öffentlich

Lübeck, 16.04.2025
Bericht
-öffentlich-
Verantwortliche Bereiche:
1.201 - Haushalt und Steuerung

Bearbeitung: Beate Leu (E-Mail: beate.leu@luebeck.de Telefon: 122 - 2032)

Ergänzende Antwort zur Frage von AM Schulte-Ostermann zur 
Antwort auf Anfrage des AM Thorsten Fürter (FDP) zur Hybridfähre 
"Welt ahoi!"
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

05.05.2025 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
20.05.2025 Hauptausschuss Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Anfrage von AM Schulte-Ostermann in der Hauptausschusssitzung vom 28.01.2025:
AM Schulte-Ostermann bittet darum, zur nächsten Hauptausschusssitzung eine schriftliche 
Auflistung aller bis dato bekannten Mängel und Beanstandungen an der neuen Autofähre 
vorzulegen.

Bericht:
Diese Frage wird von der Stadtwerke Lübeck Mobil GmbH beantwortet (siehe Anlage).

Allgemeine Vorbemerkung:
Der vorliegende Berichts- bzw. Anfragewunsch betrifft den Zuständigkeitsbereich einer städ-
tischen Gesellschaft. Die Anfrage bzw. der Berichtsauftrag ist deshalb zuständigkeitshalber 
an diese Gesellschaft weitergeleitet worden und die Beantwortung der gestellten Fragen ist 
durch die Stadtwerke Lübeck Mobil GmbH am 15.04.2025 dem Fachbereich übersandt wor-
den.
Aufgrund der Tatsache, dass städtische Eigengesellschaften keine eigenen Berichte in die 
Gremien der Hansestadt Lübeck einbringen können und dieses nur dem Fachbereich mög-
lich ist, geschieht dieses mit dem Deckblatt des Fachbereichs Bürgermeister.
Der Fachbereich Bürgermeister weist darauf hin, dass für Inhalte und Umfang der Antworten 
ausschließlich die Gesellschaften selbst verantwortlich sind. Der Fachbereich Bürgermeister 
wird zu den einzelnen Anfragen bzw. Berichten nur dann eigene Anmerkungen machen, 
wenn auch städtische Verwaltungseinheiten von gestellten Fragen betroffen sind und zu den 
Mitteilungen der Gesellschaften entsprechende Ergänzungen notwendig sind.

Anlagen:
Antwort Stadtwerke Lübeck Mobil GmbH
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